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J A V A S L A T
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2015. évi működéséről szóló beszámoló  

jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  2011-ben  alapító  tagként  csatlakozott  a  Kelet-
Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz, melynek hatályos Társulási Megállapodása a 
17.3  pontban  az  alábbiak  szerint  rendelkezik  a  tagönkormányzatok  számára:  ”17.3.  A 
polgármesterek  kötelesek  évente  egyszer  a  képviselő-testületüknek,  közgyűlésnek,  beszámolni  a  
Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról.” A Társulás 
2015. évi működéséről szóló beszámoló a határozati javaslat mellékletét képezi. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló jóváhagyására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a melléklet szerint jóváhagyja a Kelet-Nógrád Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2015. évi működéséről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt, alpolgármester

Salgótarján, 2016. január 25.

Fekete Zsolt
alpolgármester
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Melléklet a …./2016. (II.11.) Öh. sz. határozathoz

Beszámoló 
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

2015. évi működéséről

P Á L Y Á Z A T O K

1. 2013  novemberében  részesült  támogatásban  a  „Kelet-Nógrád  Térségi 
Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése” című pályázat, melynek megvalósítása 2015. 
évben befejeződött.  A projekt keretében Salgótarjánban a meglévő hulladéklerakó telepen 
megépült  egy  mechanikai-biológiai  kezelőmű,  válogatómű,  zöld-  és  biohulladék 
komposztálására  alkalmas  központi  komposztáló,  továbbá  a  városban  bővült  a  szelektív 
hulladékgyűjtő szigetek száma, illetve több rakodó- és gyűjtőjármű is beszerzésre került, 
melyekkel  a  házhoz  menő  szelektív  hulladékgyűjtés  megvalósulhat.  2015.  évben  a 
használatbavételi engedélyek megkérése a műszaki átadás-átvételt követően megtörtént, az 
engedélyek még nem állnak renelkezésre.

2. Az 1. pontban megjelölt pályázathoz kapcsolódóan a Társulás 2014. februárjában a 6/2014. 
(I.31.) BM rendelet szerinti támogatás-igénylést nyújtott be a saját forrás kiegészítéséhez. A 
pályázaton a Társulás 106.901.973 Ft vissza nem térítendő  támogatást nyert el, mely összeg 
a tagönkormányzatok által  biztosítandó önerő összegét  csökkenti.  A projekt összköltsége 
2015.  évben  megnövekedett,  így  kérelmeztük  a  saját  forrás  kiegészítéséhez  igényelt 
támogatási összeg növelését is. 21.629.982 Ft többlettámogatást kaptunk, mellyel a tagok 
által befizetendő önerő összege csökkent. (Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 
esetében ez 117.982.829 Ft önerő-támogatást jelent).

3. 2015.  március  20-án  aláírásra  került  a  „Kelet-Nógrád  Hulladékgazdálkodási  rendszer 
fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című projekt Támogatási Szerződése. A projekt keretében 
2015.  évben  a  vegyes  hulladékgyűjtési  rendszer  korszerűsítéséhez  új  hulladékgyűjtő 
járművek, munkagépek, konténerek, lakossági edények (120 l-es és 60 l-es kukák) lettek 
beszerezve, valamint korszerű informatikai rendszert építettek ki, mely alkalmas a járművek 
nyomon követésére és a begyűjtött hulladék mennyiségének és helyének azonosítására és 
összevetésére  a  számlázási  adatokkal.  Képes  kiszűrni  azokat  a  fogyasztókat,  akik  nem 
fizetne a közszolgáltatásért.

M Ű K Ö D É S

A  Társulási  Tanács  2013.  évi  döntései  alapján  2014.  január  1-jétől  a  tagönkormányzatok 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatója a VGÜ Nonprofit Kft. A cég 45 településen maga látja el a 
feladatot, 6 településen pedig alvállalkozók bevonásával. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződés módosítására 2015. évben 1 alkalommal került sor.

A Társulási  Tanács  jóváhagyta  a  Társulási  Megállapodás  6.  számú  módosítását,  mely  minden 
képviselő-testület/közgyűlés  minősített  többséggel  meghozott  döntésével  lépett  hatályba  2015. 
évben.

A Társulási Tanács 2015. évben 7 alkalommal ülésezett, és összesen 44 határozatot hozott.

A Társulás adminisztratív jellegű munkaszervezeti feladatait továbbra is Salgótarján Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, azon belül a Városfejlesztési Iroda látta el. Az 
irodán  1  fő  pályázati  referens  végezte  a  projektekkel  és  a  Társulás  működésével  kapcsolatos 
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feladatokat, illetve 1 fő jogász segítségével történt a Társulási Tanács üléseinek megszervezése, a 
Társulási  Tanács  előterjesztéseinek,  határozatainak,  jegyzőkönyveinek,  Társulási  Megállapodás 
módosításának elkészítése.

A pénzügyi-gazdálkodási jellegű feladatok ellátását megbízási szerződés alapján 2015. évben is a 
Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálata végezte. A szervezet feladati közé tartozott pl. az 
éves  költségvetés,  a  költségvetési  beszámolók,  mérlegek,  havi  jelentések,  az  adóhatóság  felé 
teljesítendő bevallások elkészítése, a Társulási Tanács által meghatározott éves tagdíjak számlázása 
és nyilvántartása, a bevételek és kiadások könyvelése.

A tagönkormányzatok által befizetett tagdíjakon kívül a KEOP projektek ÁFA előfinanszírozásához 
kapcsolódó  forgóeszköz  hitel  kapcsán  felmerült  többletköltségek  fedezésére  póttagdíjat  kellett 
befizettetni.

Salgótarján, 2016. január 25.

Fekete Zsolt
alpolgármester
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